
  
 
 
 
 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ΄ αριθμ. 19/2017 διαταγή του  
Ειρηνοδικείου Κοζάνης  

Δνση επικ: Στρδο ΄΄Μακεδονομάχων΄΄ 
 τηλ. 6936504572,6937481104,6946831226 

   e-mail: espekozanis@gmail.com 

Κοζάνη, 25 Ιανουαρίου 2022 
      Αριθμός Πρωτόκολλου: 01/2022 

 

 

 
ΠΡΟΣ:    -Βουλευτές Περιφέρειας Κοζάνης 

               -Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (ΠΟΜΕΝΣ) 
                                                       
ΘΕΜΑ: Μέριμνα για το Στρατιωτικό Προσωπικό (Εκπαίδευση σε βασικά σχολεία) 

           Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης, στα πλαίσια των 
ενεργειών της που αφορούν την μέριμνα του στρατιωτικού προσωπικού και την ανάδειξη 
των προβλημάτων του , έγινε δέκτης προσωπικού θέματος από μέλος της, το οποίο 
καλείται να παρακολουθήσει με φυσική παρουσία εκπαίδευση διάρκειας τριών (3) μηνών 
σε βασικό σχολειό του Όπλου του. Ο ανωτέρω συνάδελφός μας, επιμελείται σύζυγο με 
ειδικές ανάγκες με προβλήματα κινητικότητας μη έχοντας την δυνατότητα να 
αυτοεξυπηρετηθεί και για αυτό κρίνεται απαραίτητη η καθημερινή παρουσία του διπλά της, 
προκειμένου να ικανοποιηθούν οι ανάγκες της καθώς και για ψυχολογικούς λογούς. 

Η Ένωση ζητεί την άμεση αλλαγή του πλαισίου εκπαίδευσης για όλους τους συναδέλφους 
μας, που επιμελούνται άτομα με ειδικές ανάγκες και να παρέχεται η δυνατότητα 
παρακολούθησης της εκπαίδευσης σε βασικά σχολεία με την μορφή ΔΙ.ΜΑ (Διαδικτυακή 
Μάθηση) και όχι με φυσική παρουσία, δυνατότητα που έχει δοθεί στο διάστημα της 

πανδημίας και σε άλλα σχολεία των ΕΔ.   

Οι κ.κ Βουλευτές Κοζάνης στους οποίους κοινοποιείται το παρόν έγγραφο παρακαλούνται 
όπως αναδείξουν το υπόψη θέμα .  
 
H Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (ΠΟΜΕΝΣ) παρακαλείται για την 
ενημέρωσή της και για τις δικές της ενέργειες. 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

   
Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

   
   

Λάζαρος Παπαδημητρίου  Σιδέρης Βότσης 
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